

一章章传达着情义天龙八部带来的也正是一部人生悲喜剧

《天龍八部》在金庸迷心中經典中的經典，縹緲峰上皚皚白雪見證著李秋水和天山童姥相視一笑泯恩仇。雁門關外的無盡黃沙看著喬峰為了全國蒼生不惜以身墜崖的俠之大者精力，一幕幕描繪著經典，一章章傳達著情意，《天龍八部》帶來的也正是一部人生悲喜劇。經過原著中只言片語的環境描述可以幻想得到在原著的世界中那恢宏的少室山，山勢陡峭峻拔，有三十六峰。



諸峰簇擁崎嶇，如旌旗環圍，似劍戟羅列，頗為絢麗，而《天龍八部 3D》中的少室山則是楓葉環繞，層巒崎嶇，整個場景極富有少林禪意。

[棍幻出千万棍影向单个天龙八部敌人冲锋并进行凶猛攻击](#)

現實中縹緲峰是太湖山水的精華所在，自古以宏偉秀麗的山清水秀和眾多的名勝古跡聞名於世。總面積約 10 平方公裏，森林覆蓋率近 80%。



原

著中對於飄渺峰的描述也只要一句：「這山峰終年雲封霧鎖，遠遠望去，若有若無，因而叫作縹緲峰。」而手遊中的縹緲峰也是取原著精華，雪樹銀花，白雪漫山，整個雪山傑出一種清靈靜寂的感覺。

遊戲選用頂尖引擎開發製作，場景畫面精緻細膩，流水浮萍小鏡湖，崇山峻嶺少室山，原汁原味出現金庸武俠風。

場景設計上更是遵循原著，將原著場景完美還原在遊戲中，使玩家在戰鬥之余也可以看到秀色可餐的絢麗景色。